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Regenerare urbană la Reșița: peste 11 milioane de euro pentru modernizarea 
Parcului Tricolorului și a zonei Calea Caransebeșului, prin Programul 

Regional Vest 

Continuă investițiile cu finanțare europeană în capitala Banatului Montan, menite 
să facă Reșița atractivă, verde și cu toate facilitățile unui oraș modern pentru 
locuitorii săi și pentru turiștii care ajung în zonă. Peste 11 milioane de euro vor fi 
investiți, prin Programul Regional Vest, într-un nou proiect de regenerare urbană, 
care cuprinde Parcul Tricolorului și zona Calea Caransebeșului din municipiul 
Reșița – spații verzi ample, locuri de joacă pentru copii, zone de relaxare și pentru 
sport sau plimbare, spații publice sustenabile, funcționale și accesibile pentru 
întreaga comunitate. 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest și Primăria Municipiului Reșița au 
semnat, ieri, 20 martie 2025, contractul de finanțare pentru această primă 
componentă a proiectului de reabilitare a zonelor degradate aflate în interiorul 
microraioanelor 2, 3 și 4 din cartierul Govândari și zona Calea Caransebeșului.  

Parcul Tricolorului va fi modernizat complet, iar în zona Calea Caransebeșului 
prin proiect vor fi amenajate spațiile verzi și vor fi create locuri de joacă, zone 
pentru fitness și pentru relaxare, vor fi amplasate bănci și rastele pentru biciclete, 
vor fi realizate pavilioane modulare pentru diferite activități și o parcare semi-
îngropată cu 126 de locuri, va fi modernizat sistemul de iluminat și vor fi instalate 
camere de supraveghere video.  

Spațiile reabilitate vor putea găzdui evenimente culturale și educaționale, expoziții 
și spectacole în aer liber. În plus, reșițenii vor avea mai mult spațiu verde la 
dispoziție, prin modernizarea zonelor verzi existente, în suprafață de peste 30.000 
de metri pătrați, și crearea altora noi - 6.700 mp. Peste 500 de noi arbori vor fi 
plantați în zonă.  
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Sunt investiții menite să promoveze un stil de viață activ și sănătos, să încurajeze 
interacțiunea socială, să ofere spații sigure, accesibile și atractive pentru recreere, 
sport și socializare, dar și să stimuleze comerțul local, să conducă la dezvoltarea 
activităților economice din jurul parcului și a zonei rezidențiale - zona Căminelor. 

Investiția este complementară altor proiecte implementate de Primăria Reșița în 
cadrul PR Vest, cum ar fi modernizarea malurilor râului Bârzava și a zonei care face 
legătura între principalele cartiere ale urbei, Govândari și Centrul Civic, prin 
realizarea de zone de promenadă, piste de biciclete și pasarele peste râul Bârzava, 
dar și celor implementate prin Regio-POR. 

Valoarea finanțării nerambursabile a noului proiect este de 10,7 milioane euro. 
Investițiile vor fi realizate până la finalul anului 2026, conform contractului. 

*** 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail 
- office@adrvest.ro. 


